A’ TYMNAZIOY

Evkicidcia owoipeon-
AlnpeToTNTO

Agv Egyvoope 5 \
=  Na dwpdoovpe tn Bewpio avTg TS TAPAYPAPOL TOV PAiov.
= No HEAETNOOLLLE TI ONUEIDGELS TOV £XO0VV dMOEL.

= Noa ADGOLE TIG TOPAKAT® OCKNGELC.

Ilpocéyovpue:

v H o6t ta g EvkAeidelag Swipeonc eiva: A=dn+vpev <9

v Eivai 8#0

v Eivon aco=1, o:l=o , 0:0=0

v KdBe Gptiog éxel tnv popen: 2k 6mov K: puotkdg aplOpog

v Kabe mepirtdc £xet tnv popen: 2A+1 démov A: uoikdc

v T vo géetdoovpe av pio 16dTToL TG HOPONS: K = Al + V TOPIoTAVEL

evkAeidetla dlaipeon, TOTE CLYKPIVOLLLE TO V LLE TO A KO LE TO L.

Acknosic:

1. Noa K@vete T1G S1PECELS KO TIG SOKLUEG TOVG
a) 23:5 p)38:7 y)137:6

2. No &fetdoete moleg omd T TAPOKATO 1GOTNTEG TOPLOTAVOUV EVKAEIDELES
JlpEcELS:
a)27=46+3 PB)71=79+8 vy)36=5.6+6

3. Av v givar évag @uowkdg aplBpdc mowo umopet vo givor o VOO TNG
dwaipeong :
a)v:i3 B)vi5 y)vi7

4. Av évag euoikog aplBuog dwapebel pe to 7 diver mniiko 1o 3. Ilowog ivar o
apOpdc;

5. Na Bpeite Tovg Puokovs aplBovs ot omoiot 6tav dtapebovv pe to 4 divovv
nmAiKo to 6.

6. To mmAiko pog dtaipeong eivar 5 ko To vedororo 6.
o) Na Bpeite TNV [KpOTEPT TIUN TOV UTOPEL VAL TAPEL O SLUPETNG.
B) T v Ty avtn Tov dtanpétn vo. Bpeite Kot Tov StapeTéo.




7.

8.

10.

To miko pag dwaipeong eivar 10 kot o dwopéng givon 9.
o) Na Bpeite Tnv peyaddtepn Ty oV propel va Tdpel To VITOAOTO.
B) T v Ty avt va Ppeite tov dtaupetéo.

Na Bpeite Tovg Puokovs ap1Bovs ot omoiot 6tav dtapebBovv pe to 4 divovv
TAiIKO SMAAG10 0md TO VITOAOLTO.

O Kwotag yevwnnke Tpitn ko népacav 310 pépeg and tote. Na Ppeite mowa
HEPQL EXOVLE.

H dwipgon evoc guoikov apBpod A pe tov puotkd d, divet vmoromo v = 2. H
dwaipeon Tov id1ov PLGIKOV A e T0 4 divel LTOAOTO TOV PVGIKO O

o) Na Bpeite tov apOuod 6

B) Na Bpeite v pikpdtepn Tiun mov pmopet va. mapet o apliudc A.

v Tepyévovpe Tig Aoeig!

V' Zvveyilovpue va kdvoovue erovanyeig!
v" Koy Meydin EBSopddal

v" Kain dovaun!

Emwédewn: Tamdvtog A. - Mrovpa Z.
4° Tvpvacio Adpioog
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